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ПРОТОКОЛ  № 1 
засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій  

 

 

24 січня 2022 року                                                                            смт. Літин 

 
Головував: селищний голова, голова комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Літинської селищної ради Бичок А.І. 

 

Присутні: члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій Літинської селищної ради (за списком). 

 

І. Про посилення заходів контролю та впровадження додаткових 

протиепідемічних заходів на період впровадження «ПОМАРАНЧЕВОГО» 

рівня епідеміологічної небезпеки на території Літинської селищної 

територіальної громади. 

 

На території Вінницької області спостерігається стрімке зростання 

захворюваності на гостру респіраторну хворобу СОVID-19 та на інші гострі 

респіраторні вірусні інфекції. 

З початку року в області зареєстровано 2655 випадків захворювання. 

Рівень захворюваності в цілому по області склав 174,4 випадки на 100 тис. 

населення. В порівняні з попереднім тижнем захворюваність по області зросла в 

2,3 рази. Серед захворілих 153 дитини, проти 51 випадку за 1-й тиждень року. 

Впродовж поточного тижня захворюваність продовжувала зростати. За 5 

діб поточного тижня в області вже зареєстровано 4075 випадків. Серед захворілих 

526 дітей. 

За результатами лабораторних досліджень у 14 випадках виявлено 

мутований штам коронавірусу (Омікрон) серед жителів м. Вінниця, Вінницького, 

Іллінецького та Берщадського районів. 

Приймаючи до уваги циркуляцію на території області штаму (Омікрон) та 

очікуване подальше зростання захворюваності на гостру респіраторну хворобу 

СОVID-19 обласною комісією ТЕБ та НС прийнято рішення про посилення 

заходів контролю та впровадження додаткових протиепідемічних заходів на 

період впровадження «ПОМАРАНЧЕВОГО» рівня епідеміологічної небезпеки на 

території області. 



 

Відповідно до розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації від 20.01.2022 р. № 472-Р, протокольного рішення обласної 

комісії з питань ТЕБ та НС від 22.01.2022 р. (протокол № 1) та враховуючи 

віднесення Вінницької області з 22 січня 2022 року до зони 

«ПОМАРАНЧЕВОГО» рівня епідемічної небезпеки, згідно з вимогами  

постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про 

встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 

заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби СОVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із 

змінами) та з урахуванням обговорень, 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 1. Відділу освіти, культури, молоді та спорту селищної ради (Липкань 

Н.В.): 

 1.1. відповідно до протокольного рішення комісії з питань ТЕБ та НС 

Літинської селищної ради від 01.03.2021 р. (протокол № 2)  у разі погіршення 

епідемічної ситуації в закладах освіти територіальної громади оперативно 

приймати рішення щодо переведення таких закладів на дистанційну форму 

навчання з одночасним повідомленням комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Літинської селищної ради; 

 1.2. провести в приміщеннях закладів освіти, харчоблоках комплекс 

протиепідемічних заходів, прибирання та провітрювання; 

                  1.3. посилити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо суворого 

дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобіганню поширення 

коронавірусної інфекції. 

 2. Сектору поліцейської діяльності № 1 (смт. Літин) відділу поліції № 3 

Вінницького районного управління поліції Головного управління Національної 

поліції у Вінницькій області (Коробчинський К.А.) спільно з Літинським 

районним управлінням ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області (Липкань 

М.В.) посилити, в межах компетенції, заходи державного нагляду за виконанням 

суб’єктами господарювання протиепідемічних вимог. У випадках виявлення 

порушень діяльності суб’єктами господарювання тимчасово призупиняти їх 

діяльність до усунення виявлених порушень. 

 3. Сектору поліцейської діяльності № 1 (смт. Літин) відділу поліції № 3 

Вінницького районного управління поліції Головного управління Національної 

поліції у Вінницькій області (Коробчинський К.А.) максимально посилити заходи 

контролю щодо осіб, які перебувають на самоізоляції, контактних та хворих із 

діагнозом амбулаторних хворих із підтвердженим діагнозом гострої респіраторної 

хвороби СОVID -19, які лікуються амбулаторно. 

 4. Рекомендувати ПП «Газета «Літинський вісник» (Мальченко П.М.) 

публікувати матеріали щодо висвітлення всіх питань пов’язаних з запобіганням 

поширення коронавірусної хвороби.  

  

II. Про затвердження Плану організаційних та практичних заходів 

щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків у 2022 році на 

території Літинської селищної територіальної громади. 



 

СЛУХАЛИ: головного спеціаліста з питань мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами селищної ради 

Зелінського Р.М. 

Департаментом з питань оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації з метою 

забезпечення готовності органів управління, сил і засобів територіальних 

підрозділів центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування до реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних 

ситуацій, пов'язаних із пропуском льодоходу, повені та паводків розроблено 

«План організаційних та практичних заходів щодо підготовки та пропуску 

льодоходу, повені і паводків у 2022 році на території Вінницької області».  

Враховуючи завдання та заходи визначені обласним планом з 

урахуванням особливостей Літинської селищної територіальної громади та за 

результатами обговорень 

 
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 Затвердити «План організаційних та практичних заходів щодо 

підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків у 2022 році на території 

Літинської селищної територіальної громади» (додаток 1). 

ІІІ. Про обов'язкове обслуговування державними аварійно-

рятувальними службами об'єктів і територій. 
 

СЛУХАЛИ: провідного фахівця відділу забезпечення заходів                             

пожежно – профілактичної роботи у Вінницькому районі центру забезпечення 

діяльності Головного  управління ДСНС України у Вінницькій області капітана 

служби цивільного захисту Ганну РОМАНЕНКО. 

 

Відповідно ст. 20 та ст. 133 Кодексу цивільного захисту України, постанови 

Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2016 року № 763 «Про затвердження 

переліку суб’єктів господарювання, галузей та окремих територій, які підлягають 

постійному та обов’язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню на 

договірній основі»  об’єкти, що знаходиться на території Літинської 

територіальної громади, включені до переліку об’єктів та окремих територій, які 

підлягають постійному та обов’язковому на договірній основі обслуговуванню 

державними аварійно-рятувальними службами.     

Проаналізувавши стан заключення договорів на постійне та обов’язкове 

обслуговування державними аварійно-рятувальними службами (далі ДАРС) на 

території Літинської територіальної громади знаходиться 29 об’єктів, які 

підлягають постійному та обов'язковому обслуговуванню,  відповідно до пункту 1 

частини п'ятої статті 24, частини третьої статті 133 Кодексу цивільного захисту 

України, з керівниками 4-х об’єктів заключено договори на обслуговування 

ДАРС, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2016 року 

№ 763 «Про затвердження переліку суб’єктів господарювання, галузей та окремих 

територій, які підлягають постійному та обов’язковому аварійно-рятувальному 

обслуговуванню на договірній основі» не тільки ПНО мають обслуговуватись 

ДАРС, але і всі сільськогосподарські підприємства. 
 



 З урахуванням виступу та обговорення 

 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА 
 

1. Затвердити Перелік об’єктів та окремих територій Літинської селищної 

територіальної громади, які підлягають постійному та обов'язковому 

обслуговуванню аварійно-рятувальними службами (додаток 2). 

2. Рекомендувати відділу забезпечення заходів пожежно – профілактичної 

роботи у Вінницькому районі центру забезпечення діяльності Головного  

управління ДСНС України у Вінницькій області довести до суб’єктів 

господарювання (за списком) рішення комісії з питань ТЕБ та НС Літинської 

селищної ради для подальшого укладення договорів щодо постійного та 

обов’язкового обслуговування державними аварійно-рятувальними службами 

3. Контроль за виконанням рішень комісії покласти на заступника 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Мельника В.Б. 
 

 

 

 

Голова комісії,  

селищний голова                                                                     Анатолій БИЧОК 

 

Секретар комісії,  

головний спеціаліст з 

питань мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними 

органами селищної ради                                               Руслан ЗЕЛІНСЬКИЙ 

 

 

                                                                                                                                                                                       



                                                                                                                                                      Додаток 1 

                                                                                                                                                                         до протоколу комісії з питань 

                                                                                                                                                                            ТЕБ та НС (від 24.01.2022 №1 )  

П Л А Н 

організаційних та практичних заходів щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків 

у 2022 році на території Вінницької області 
 

План розроблено з метою забезпечення готовності органів управління, сил і засобів, виконавчих органів селищної ради до реагування у разі загрози 

та виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із пропуском льодоходу, повені та паводків. 

Основні завдання плану: 

готовність виконавчих органів селищної ради до дій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій під час пропуску льодоходу, повені та 

паводків; 

координація дій пілприємств, установ та організацій щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, усунення причин, що спричиняють їх виникнення 

та створення умов для подолання наслідків надзвичайних ситуацій; 

забезпечення контролю за станом готовності ланки Літинської селищної територіальної громади територіальної підсистеми єдиної  

державної системи цивільного захисту  до реагування у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних із пропуском льодоходу, повені та 

паводків та з метою захисту населення, довкілля і зменшення матеріальних втрат. 

 
 
 

№ 

з/п 

Заходи Виконавець Термін виконання 

ЗАХОДИ, ЩО РЕАЛІЗУЮТЬСЯ НА ЕТАПІ ПІДГОТОВКИ 

1. Визначити об’єкти життєзабезпечення населення, транспорту, 

енергетики, зв’язку та інші об’єкти господарювання, що можуть 

зазнати негативного впливу природних явищ, та розробити заходи 

щодо забезпечення їх сталого функціонування під час пропуску 

льодоходу, повені та паводків. 

Головний спеціаліст з питань мобілізаційної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами селищної ради 

. 

До 09.02.2022 

2. 
Уточнити розрахунок сил та засобів для проведення запобіжних 

заходів і виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та 

паводків. 

Головний спеціаліст з питань мобілізаційної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами селищної ради, 

Вінницьке районне управління ГУ ДСНС 

До 09.02.2022 



3.  Уточнити порядок взаємодії органів виконавчої влади всіх рівнів, 

порядок і регламент зв’язку, інформування, оповіщення у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій та виконання робіт з ліквідації 

наслідків льодоходу, повені та паводків. 

Головний спеціаліст з питань мобілізаційної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами селищної ради, 

Вінницьке районне управління ГУ ДСНС 

До 17.02.2022 

4. Уточнити порядок доведення попереджень і оповіщень до 

населення, робочого персоналу та керівників усіх рівнів про 

можливу загрозу паводка і повені та їх орієнтовні масштаби. 

Провідний інженер виносного робочого місця 

дільниці мережі доступу № 322/8 м. Калинівка 

Вінницької філії ПАТ «Укртелеком»,  Головний 

спеціаліст з питань мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами селищної ради  

До 17.02.2022 

5. Уточнити плани евакуації, в яких передбачити охорону та захист 

об’єктів і матеріальних цінностей, які неможливо вивезти із 

підтоплених територій, та заходи щодо життєзабезпечення 

населення і створення 

Головний спеціаліст з питань мобілізаційної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами селищної ради, 

Вінницьке районне управління ГУ ДСНС 

До 18.02.2022 

6.  Взяти участь в штабному тренуванні органів управління і сил 

цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту щодо дій в умовах пропуску льодоходу, 

паводка і повені. 

Головний спеціаліст з питань мобілізаційної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами селищної ради, 

Вінницьке районне управління ГУ ДСНС у 

Вінницькій області, спеціалізовані служби 

цивільного захисту 

09.02.2022 

7. Перевірити стан гідроспоруд (водосховищ, ставків), що знаходяться 

у зоні впливу шкідливої дії льодоходу, повені та паводків, 

забезпечити їх готовність до паводка, пропуску льодоходу та повені. 

Старости старостинських округів, відділ 

житлово-комунального господарства та 

комунального майна селищної ради До 25.02.2022 

8. Визначити балансоутримувачів безхазяйних гідротехнічних споруд 

та вжити заходів щодо їх (гідротехнічних споруд) готовності до 

пропуску паводкових вод. 

Старости старостинських округів, відділ 

житлово-комунального господарства та 

комунального майна селищної ради 

До 25.02.2022 

9. Підготувати для попередження і ліквідації негативних наслідків 

повені та паводків інженерну й автомобільну техніку, засоби 

евакуації людей, мобільне насосне обладнання, автономні джерела 

живлення та освітлювання, засоби забезпечення питною водою, 

Виконавчі органи селищної ради, Вінницьке 

районне управління ГУ ДСНС у Вінницькій 

області  

 

До 25.02.2022 



створити резерв пально-мастильних матеріалів.  

ЗАХОДИ, ЩО РЕАЛІЗУЮТЬСЯ НА ЕТАПІ ПРОХОДЖЕННЯ ПАВОДКА, ЛЬОДОХОДУ ТА ПОВЕНІ 

1. 

Забезпечити регулярну санітарну очистку прибережних смуг водних 

об’єктів. 

Старости старостинських округів, відділ 

житлово-комунального господарства та 

комунального майна селищної ради 

У період проходження 

паводка, льодоходу і 

повені 

2. Забезпечити розчистку кюветів, водопропускних труб, придорожніх 

каналів, дренажних систем та малих потоків і річок з метою 

недопущення затримання талих вод у місцях розташування 

населених пунктів. 

Старости старостинських округів,  

філія «Вінницька ДЕД» Літин ДРП ДП 

«Вінницький облавтодор» 

 

У період проходження 

паводка, льодоходу і 

повені 

3. Передбачити проведення заходів щодо забезпечення безперебійної 

роботи водопровідно-каналізаційних споруд і мереж, систем 

зливової каналізації, дренажних систем, природних і штучних 

дренажів, водопропускних споруд та водостоків з метою відведення 

талої та дощової води. 

КП «Комунсервіс», відділ житлово-

комунального господарства та комунального 

майна селищної ради  

У період проходження 

паводка, льодоходу і 

повені 

4. Оперативно висвітлювати в засобах масової інформації питання про 

розвиток та хід пропуску льодоходу, паводка і повені, правила 

поведінки населення в цих умовах та заходи, що вживаються для 

забезпечення захисту населення і об’єктів господарювання. 

ПП «Газета «Літинський вісник» 

Веб – сайт Літинської селищної ради 

При загрозі та на період 

формування і 

проходження паводка та 

повені 

 

 

 
Головний спеціаліст з питань мобілізаційної роботи,  

цивільного захисту та взаємодії  

з правоохоронними органами                                                                                  Руслан Зелінський



 
                 Додаток 2 

до протоколу комісії з                                 

питань ТЕБ та НС  

(від 24.01.2022 №1)  

 
Перелік об’єктів 

та окремих територій Літинської селищної територіальної громади, які підлягають 

постійному та обов'язковому обслуговуванню АРС 

№ 

з/п 
Назва підприємства Адреса 

1. 
АГЗП ТОВ ВКФ «Сенс Лтд» 

 

Вінницька обл., Вінницький р-н, 

с. Дяківці, автошлях Стрий-Тернопіль-Кіровоград-

Знам’янка, км. 332+658 (ліворуч) 

2. 
ТОВ «Літинський молочний завод» 

 

Вінницька обл., Віницький р-н., 

смт. Літин, 

вул. Ринкова, 33. 

3 АЗС № 01/005 ПАТ «Укрнафта» 

 

Вінницька обл.,Вінницький р-н., 

смт. Літин, вул. Б. Хмельницького, 68. 

4. 
АЗС № 01/025 ПАТ «Укрнафта» 

 

Вінницька обл., Вінницький район, 

Літинські Хутори, а/д Умань-Краковець 205 

км.+150м. 

5. 
АЗС ТОВ «ГАЗ-РЕСУРС» 

 

Вінницька обл., Вінницький район,  

с. Селище, 

вул. Центральна,2 а. 

6. 
ТОВ «Бонус У» 

 

Вінницька обл., Вінницький р-н., 

смт. Літин,  

вул. Сосонське щосе, 28. 

7. 
АЗС № 02-04 ПІІ «АМІК Україна» 

 

Вінницька обл., Вінницький район, 

с. Дяківці, а/д Львів-Кіровоград-Знамянка 332+660 

(праворуч). 

8. 

АЗК ТОВ «ЄВРО СМАРТ ПАУЕР» 

Вінницька обл., Вінницький район, а/д М – 12, 

Стрий-Тернопіль–Кіровоград–Знам’янка, км. 

346+078 (праворуч). 

9. 
АЗС ТОВ «БРЕНТ+» 

 

Вінницька обл., Вінницький р-н, 

с. Дяківці, на автошляху Стрий – Тернопіль – 

Кіровоград - Знам’янка, 331 км. + 506 м (праворуч). 

10. 
АЗК ТОВ «МАГНУМ ЕНЕРДЖІ» 

Вінницька обл., смт. Літин, провулок 1-й Б. 

Хмельницького, 8. 

11. 
АЗС ВН 41 ТОВ «ОККО-Драйв» 

Вінницька обл., Вінницький р-н., на автошляху 

Львів-Кіровоград-Знам’янка, 328 км (ліворуч). 

12. 
АГЗП ТОВ «АЛЬФА ОЙЛ» 

Вінницька обл., Вінницький р-н., 

с. Малинівка, автошлях Умань-Краковець 193 км. 

13. 
АЗС № 19 ТОВ «ВІЛАРА» 

 

Вінницька обл.., Вінницький р-н., Малинівська с/р, 

а/с Стрий-Тернопіль-Кіровоград-Знам’янка, км. 

359+418 м. 

14. 
АЗС № 6 ТОВ «ВІЛАРА» 

 

Вінницька обл., Вінницький р-н., 

с. Дяківці, а/ш М-12 Стрий-Теонопіль-Кіровоград-

Знам’янка, км 337+958(праворуч). 

15. АЗС № 7 ТОВ «ВІЛАРА» Вінницька обл., Вінницький р-н., 



 с. Дяківці, а/д М-12 Стрий- Теонопіль -Кіровоград-

Знамянка 338км+008м (ліворуч). 

16. АЗС ТОВ «Бест Ойл Трейд» 

 

Вінницька обл.,  

смт. Літин, вул. Б. Хмельницького, 72. 

17. ПСП «Поділля –Агро» 

 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада, с. Бірків,  

вул. Гагаріна, 1А. 

18. ТОВ «ПОДІЛЛЯ-ЗАЛІЗОБЕТОН» 

 

Вінницька область, Вінницький район,  

с Малинівка (Малинівське родовище гранітів). 

19. ТОВ «ХМІЛЬНИЦЬКЕ»  

ВП «АФ «Івча»  

 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада, с Івча, 

 вул. Центральна 27. 

20. 

ФГ «Щербич і К» 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада,  

с. Білозірка, 

 вул. Космонавтів, б/н. 

21. 

ФГ «Щербич» 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада,  

с. Багринівці, 

 вул. Цимбалюка, 41. 

22. 

ФГ «Бруслинівське» 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада,  

с. Бруслинів, 

 вул. Зарічна, 37. 

23. 

ФГ «Малинівка» 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада,  

с. Малинівка, 

 вул. Залізнякова, 25. 

 

24. 

ПП «УКРПРОМПОСТАЧСЕРВІС» 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада,  

с. Дяківці, 

 вул. Центральна, 6. 

25. 

ФГ «ФАВОР ВГВ» 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада,  

с. Літинські Хутори, вул. Хмельницьке шосе, 2. 

26. 

ФГ «Агросвіт – М» 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада,  

с. Малинівка. 

27. 

ФГ «Згар ГД» 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада,  

с. Білозірка, 

 вул. Космонавтів, б/н. 

28. 

ТОВ АГРОФІРМА «БІРКОФФ» 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада, с. Бірків,  

вул. Гагаріна, 1. 

29. Заміський комплекс відпочинку 

«Батерфляй» 

Вінницька область, Літинська територіальна 

громада,  с. Садове, масив Сонячний, 1. 

_____________



 


